

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эмиль

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.01.2009 07:28:00

формирования заключения врача: 24.01.2009 13:08:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166801/answer/166802>



Заключение врача

Здравствуйте, Эмиль!

На основании тех анализов (IgG к инфекциям), которые Вы привели, невозможно поставить диагноз хламидиоз и цитомегаловирусная инфекция. Соответственно, и лечиться при неустановленном диагнозе не следует.

Сдайте следующие анализы: мазок методом ПЦР на инфекции, передаваемые половым путем и анализ крови на антитела к хламидиям (IgG, IgM, IgA).

С уважением, Константин В. Головченко.